
ESBORRANY ACTA NÚM. 5/2006 
 

     SESSIÓ ORDINÀRIA DE 
     L'AJUNTAMENT PLE 
 
    DIA: 31 DE JULIOL DE 2006 

 
 
 
 
 
A  Caldes  de Malavella, el trenta-un de juliol de  dos mil sis, a la sala annexa de la Casa 
Rosa , sota la Presidència del Sr.  Alcalde, Marcel Vila i  Domènech, es reuneixen els 
membres  de  l'Ajuntament   Ple per tal de celebrar sessió ordinària en primera  
convocatòria  amb assistència dels Srs. Miquel  Casas  i Seriñà, Pere Oliveras Ferreros, 
Bernard Ter Heegde, Pere Prat  i Esplugas, Carles Casellas i Caballero, Anna Sanchez 
Carrera i Miquel Sentís i Gonzalez i amb l’absència excusada dels Srs. Josep Fontané i 
Gascons,  Llorenç Rustullet i Almar i David Lacoma Pérez.  Actua com a Secretària la 
Sra. Maria Casadevall i Viñas. 
 
Comprovat que el número d'assistents constitueix el  quòrum   establert per l'article 46.2 
c) de la Llei 7/1985,  Reguladora de les bases del règim local, l'Alcalde declara oberta   
la sessió a dos quarts de deu de la nit i posa en  consideració  dels assistents els  
diferents  punts  de l'ordre del dia. 
 
PRIMER.- APROVACIÓ DE L’ ACTA DE LA  SESSIÓ DEL DIA  29 DE MAIG DE 
2006. 
 
El Regidor del grup PSC- progrés municipal Sr. Miquel Sentís manifesta a la 
Presidència que el descrit en l’últim paràgraf de l’acta, pàg. 18, no s’ha transcrit tal i 
com va succeir amb exactitud i que desitja que s’aclareixi i consti en els termes 
següents: 
 
El Sr. Josep Fontané manifesta que nosaltres mateixos, els regidors, hauríem de ser 
capaços de transmetre la cultura del reciclatge a la nostra família, doncs fent el 
seguiment s’ha detectat per part d’un familiar d’un regidor, el dipòsit de divers material 
reciclable en uns contenidors de recollida de brossa. 
 
A la qual cosa el Sr. Alcalde i un company del seu grup assenyalen que aquesta 
afirmació està fora de lloc i no és pròpia d’aquest debat. 
 



El Sr. President sotmet el tema a la consideració de la Corporació, la qual decideix 
modificar el primer apartat del penúltim paràgraf en els termes demanats i que es 
transcrigui a l’acta amb la nova redacció. 
 
SEGON.- DICTAMEN DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA EN RELACIÓ A 
L’APROVACIÓ INICIAL DEL PROJECTE DE REPARCEL.LACIÓ DE CAN SOLÀ 
GROS I 
 
La Secretària llegeix el dictamen de la Comissió Informativa. 
 
Per part de la Junta de Compensació de Can Solà Gros I ha estat presentat el projecte de 
reparcel·lació de Can Solà Gros I que té per finalitat procedir a executar les obres 
d’urbanització previstes en el projecte d’urbanització, pagant els propietaris el seu 
import en concepte de despeses d’urbanització, mitjançant una reparcel·lació econòmica 
que confirma la titularitat dominical de les finques d’origen d’acord amb el que disposa 
el Reglament que desenvolupa parcialment la Llei d’Urbanisme i el Reial Decret 
1093/97. 
 
D’acord amb allò que disposa l’art. 113 del Decret Llei 1/2005, de 26 de juliol , Text 
Refós de la Llei d’Urbanisme es proposa al Ple l’adopció del següents, 
 
ACORDS: 
 

1. Aprovar inicialment el projecte de reparcel·lació de Can Solà Gros I. 
2. Sotmetre l’esmentat projecte a informació pública per un termini d’un mes, 

mitjançant edictes a publicar en el BOPG i DOGC, El Punt i també edictes 
municipals. 
Durant aquest termini es concedirà audiència a les persones interessades amb 
citació personal. 
 

No obstant el Ple decidirà. 
 
Sotmès el dictamen a votació és aprovat per unanimitat. 
 
TERCER.- DICTAMEN DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA EN RELACIÓ A 
L’APROVACIÓ DE LA MODIFICACIÓ DE LA PLANTILLA DE PERSONAL . 
 
La Secretària llegeix el dictamen de la Comissió Informativa. 
 
El Reial decret 834/2003, de 27 de juny pel qual es va modificar la normativa 
reguladora dels sistemes de selecció i provisió de llocs de treball reservats a funcionaris 
d’administració local amb habilitació de caràcter nacional, estableix, entre d’altres 
mesures, l’adequació de les titulacions exigides per a l’accés a les diferents subescales 



de funcionaris d’administració local amb habilitació de caràcter nacional a les 
modificacions dels plans d’estudis aprovats per les diferents universitats, que s’han 
produït a partir de la normativa de la llei orgànica 11/1983, de 25 d’agost, de Reforma 
Universitària, i la seva normativa de desenvolupament.  
 
El Reial Decret estableix la procedència d’incorporar la subescala de Secretaria- 
Intervenció dins el grup “A” dels previstos en l’article 25 de la llei 30/1984, de 2 
d’agost de mesures de reforma de la funció pública.  
 
La disposició addicional única del RD 834/2003,  determina els requisits que han de 
complir els funcionaris d’Administració local amb habilitació nacional que pertanyents 
a la subescala de Secretaria- Intervenció per a la seva integració dins el  grup “A” 
 
El BOE de 28 de maig de 2005 va ser publicat el Reial Decret 522/2005, de 13 de maig 
que regula la integració dels funcionaris d‘administració local amb habilitació de 
caràcter nacional que pertanyen a la subescala de Secretaria- Intervenció, completant 
així la regulació bàsica continguda al  Reial Decret 834/2003. 
 
Que el BOE de 13 de juny de 2006 a la pàgina 22578 es publica la Resolució de data 1 
de juny de 2006 de l’Institut Nacional d’Administració Pública per la qual es declara 
aprovada la relació d’aspirants  que han superat el procés selectiu  per a la integració 
dels funcionaris  que pertanyen a la subescala de Secretaria- Intervenció, de l’escala de 
Funcionaris d’Administració Local amb habilitació de caràcter nacional en el grup “A” 
dels que s’estableixen a l’article 25 de la llei 30/1984, de 2 d’agost, de mesures per a la 
reforma de la Funció Pública, relació que inclou la persona que ocupa la secretaria- 
intervenció d’aquest Ajuntament. 
  
Per l’exposat es proposa al Ple l’adopció del següent, ACORD: 
 
1.- Modificar  la plantilla de personal que es detalla a l’annex. 
2.- Fer públic l’esmentat acord. 
 
No obstant el Ple decidirà. 
 
Sotmès el dictamen a votació és aprovat per unanimitat. 
 
QUART.- DICTAMEN DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA EN RELACIÓ A 
L’ADHESIÓ D´UNA PARCEL.LA DE LA URBANITZACIÓ D´AIGÜES BONES. 
 
La Secretària llegeix el dictamen de la Comissió Informativa. 
 



Vist l’escrit presentat en data 15 de juny de 2006 per la Junta de Compensació d’Aigües 
Bones, en relació a la parcel·la   3-P-II , donant conformitat d’adhesió de la mateixa a la 
Junta de Compensació , es proposa al Ple  l’adopció dels següents, 
 
ACORDS: 
 
Primer.- Acceptar la sol·licitud d’adhesió a la Junta de Compensació de la urbanització 
Aigües Bones de Juan Ortega García , en relació a la parcel·la 3-P-II. 
 
Segon.- Deixar sense efecte els expedients  que es tramitessin en virtut de la manca 
d’adhesió de la mateixa a la Junta de Compensació, així com a la cancel·lació dels actes 
a què hagués donat lloc. 
  
Tercer.- Notificar aquest acord als interessats. 
  
No obstant el Ple decidirà. 
 
Sotmès el dictamen a votació és aprovat per unanimitat. 
 
CINQUÈ.- DICTAMEN DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA EN RELACIÓ A 
L’ADHESIÓ DEL MUNICIPI A LA CAMPANYA AL CORRELLENGUA. 
 
La Secretària llegeix el dictamen de la Comissió Informativa. 
 
El 2006 és l’any clau en el processos de reforma estatutària, uns estatuts que 
comportaran petits avenços, com el deure de conèixer el català al Principat, però que 
també suposaran un atac directe a la unitat de la llengua, com la imposició de l’idioma 
valencià que sols pretén desviar l’atenció de l’autèntica qüestió de fons: l’ús social de la 
nostra llengua. 
 
Atesa la marginació que rep el català per part de les institucions estatals i comunitàries, 
 
Atesa la necessitat d’assolir la plena normalitat del català arreu del territori, convertint-
la en la llengua vehicular i comuna de la nostra societat, i en l’element d’integració de 
les persones nouvingudes, 
 
Atesa la consolidació que després de deu anys està assolint la iniciativa cívica del 
Correllengua gràcies al suport d’ajuntament, consells comarcals, associacions i societat 
civil en general, 
 
Atesa la voluntat de la Coordinadora d’Associacions per la Llengua catalana (CAL), 
organitzadora del Correllengua, de ratificar i augmentar aquest suport i arribar a tots els 
municipis i comarques de parla catalana, 



 
Atès el compromís amb la llengua catalana que sempre ha caracteritzat aquest municipi, 
 
Per l’exposat es proposa al Ple l’adopció dels següents, 
 
ACORDS: 
 

1. Donar suport al Correllengua 2006 com a instrument reivindicatiu de la societat 
a favor de la plena normalització de l’ús social de la llengua arreu dels territoris 
de parla catalana i a favor de la seva unitat. 

2. Donar suport a la necessitat d’un nou marc legislatiu per a la nostra llengua, que 
es concreti amb una nova llei de política lingüística. 

3. Donar suport a les entitats i grups del municipi interessats en organitzar el 
Correllengua i aportar la infrastructura i l’ajuda necessària pel bon 
desenvolupament de les activitats programades. 

4. Fer pública aquesta iniciativa i estendre-la a tots els àmbits que siguin propis 
d’aquesta corporació. 

5. Fer una aportació econòmica general per a l’organització dels actes i el bon 
funcionament del Correllengua 2006. 

6. Fer arribar aquest acord a la seu nacional de la Coordinadora d’Associacions per 
la Llengua catalana (CAL), al carrer Santa Perpètua, 15, baixos 08012 de 
Barcelona, i als organitzadors del pas del Correllengua pel municipi. 

 
No obstant el Ple decidirà. 
 
Sotmès el dictamen a votació és aprovat per unanimitat. 
 
SISÈ.- PROPOSTA D´ACORD EN RELACIÓ A L´ACCEPTACIÓ D´UNA 
SUBVENCIÓ PER AL MANTENIMENT DE LA LLAR D´INFANTS. 
 
La Secretària llegeix el dictamen de la Comissió Informativa. 
 
El Departament d’Educació de la Generalitat de Catalunya i l’Ajuntament de Caldes de 
Malavella tenen subscrit un conveni per a la creació i sosteniment de la Llar d’Infants 
municipal , en la seva qualitat de Centre d’Educació Infantil de 1r. Cicle, on 
s’estableixen les clàusules generals que regeixen la col·laboració i on es contempla que, 
pel que fa al contingut econòmic, la seva vigència es prorrogarà anualment. 
 
Segons Resolució de la Generalitat de Catalunya publicada al DOGC número 4574 en 
data 16 de febrer, s’atorguen subvencions a les corporacions locals titulars de llars 
d’infants, per al curs 2005-2006 i a l’annex hi figura la Llar d’Infants municipal CEI 
Caldes de Malavella amb un import de 163.800,00 €. 
 



Atès que un dels requisits que contempla aquesta resolució, per tal de fer efectiva la 
subvenció, és la seva acceptació per part del Ple de l’Ajuntament, es proposa al Ple de la 
Corporació l’adopció del següent acord: 
 
- ACCEPTAR la subvenció d’import 163.800,00 € per a la Llar d’Infants de Caldes de 
Malavella com a aportació per al curs 2005/2006 al Conveni entre Departament 
d’Educació de la Generalitat i l’Ajuntament de Caldes de Malavella per a la creació i 
sosteniment d’un centre docent públic de titularitat municipal. 
 
No obstant el Ple decidirà. 
 
El Regidor d’ensenyament Sr. Pere Oliveras exposa la proposta, tot i considerar que 
hauria de ser superior, és cert que aquesta dotació és pel fet que l’Ajuntament de Caldes 
supera amb escreix el número de places que estableix la Generalitat com a mínimes en 
relació a la població, essent el mòdul d’aplicació de 1.800 € per nen. Les previsions de 
matrícula per al proper curs escolar presenta vacants a hores d’ara 6 places de P.I. A P.II 
estan cobertes les 60 places, quedant en llista d’espera un nen. 
 
El Sr. Miquel Sentís celebra que s’aconsegueixi el màxim de subvenció. 
 
Sotmès el dictamen a votació és aprovat per unanimitat. 
 
SETÈ.- PROPOSTA D´ACORD EN RELACIÓ AL LLOC DE CELEBRACIÓ DE 
LES SESSIONS PLENÀRIES. 
 
La Secretària llegeix el dictamen de la Comissió Informativa. 
 
L’Ajuntament de Caldes de Malavella  celebra actualment les sessions plenàries a 
l’edifici de la  Sala Annexa de la Casa Rosa de manera provisional i amb la finalitat de 
poder garantir l’assistència de tots els membres de la Corporació. 
 
En aquests moments tots els membres de la corporació  han considerat que es pot 
restablir la celebració de  les sessions plenàries a la Sala la Casa Rosa, primera planta. 
 
Per aquest motiu es proposa al Ple l’adopció dels següents, 
 
ACORDS: 
 
1. Acordar que a partir de la següent sessió plenària , aquestes se  celebrin  a la Sala de 

la  Casa Rosa, primera planta. 
2. Fer-ho públic al tauló d’anuncis de l’Ajuntament i al propi edifici de la Casa Rosa. 
 
Sotmès el dictamen a votació és aprovat per unanimitat. 



 
VUITÈ.- CONTROL I FISCALITZACIÓ DELS ÒRGANS DE GOVERN: 
 

1.- COMUNICACIONS DE L’ALCALDIA: 
1.1. RESOLUCIONS 

 
La Secretària llegeix la relació succinta de les resolucions  de  l'Alcaldia, adoptades des 
que va tenir lloc la darrera sessió ordinària que inclou també els decrets dictats per 
l’Alcaldia números 55 al 74 de 2006. 
 

1.2. ASSABENTAT  DECRET APROVACIÓ LIQUIDACIÓ 2005. 
 
Es dóna compte i el Ple queda assabentat del decret núm. 62/2006 de 23 de juny de 
2006, aprovant la liquidació del pressupost de l’exercici de 2005. 
 

2.- PRECS I PREGUNTES. 
 
En el torn de precs i preguntes es formulen les següents: 
 
1.- La Sra. Anna Sánchez demana que es continuï el treball conjunt dels grups 
municipals a la comissió de joventut, conjuntament amb el tècnic contractat, de fer una 
avaluació i seguiment, és important mantenir el treball de la comissió que cal que es 
fomenti. 
 
El Regidor de l’àrea Sr. Bernard Ter Heegde, hi està d’acord, i lamenta que en els 
últims mesos no s’hagin pogut trobar els membres dels tres grups, per qüestions de feina 
que ho han impedit. Un cop passada la Festa Major, que acumula una gran activitat i 
dedicació, intentarem tornar a reunir-nos. 
 
2.- El Sr. Miquel Sentís pregunta al Sr. Alcalde, donat que no és present a la sessió el 
regidor de l’àrea, si coneix els motius pels quals el Centre d’atenció primària no disposa 
de metge de reforç. El municipi no disposa ni de metge de guàrdia, ni metge de reforç; 
és el primer any que succeeix. A Llagostera passava el mateix, l’Ajuntament va fer 
gestions i ara en disposen. 
 
També a les instal·lacions del dispensari els aparells d’aire condicionat no funcionen al 
rendiment habitual, i en tant que estem en una època amb molta població flotant, és ple, 
això comporta molèsties i queixes tant dels veïns usuaris, com dels treballadors. 
Pregunta si coneixen aquesta situació, així mateix, fa constar que també hi ha hagut 
problemes a la part superior, amb entrada de coloms al magatzem. Insisteix en la 
gravetat de la inexistència de metge de reforç durant tot el mes de juliol. 
 



En relació al tema dels coloms el Sr. Miquel Casas, explica que tant punt la responsable 
del dispensari els ho va dir, la brigada municipal va anar a resoldre el problema. En 
relació a l’aire condicionat, aquest funciona, el problema és que és possible que no doni 
l’abast a les temperatures d’aquest estiu. 
 
El Sr. Alcalde respon que l’aire condicionat funciona de manera similar al de la Casa 
Rosa. Informa que fa pocs dies van estar en una reunió amb la Consellera Sra. Marina 
Geli i el Sr. Ferran Cordon, en la que vàrem poder manifestar la nostra queixa pel fet 
que no s’hagi començat ja l’edifici del nou dispensari. Ens va dir que durant el juliol 
estaria vigent la licitació de les obres, fins el 28-29 d’agost, i es podrien adjudicar 
durant el mes de setembre, data a partir de la qual es podrien iniciar les obres. 
 
El Sr. Sentís considera així que fins l’octubre no hi haurà cap pedra, insisteix en el tema 
del metge de guàrdia, i considera greu que es desconegui que no el tenim. 
 
El Sr. Alcalde respon que s’ha de comptar que els nostres serveis no s’instal·laran fins el 
2007. 
 
El Sr. Sentís incideix en la necessitat de reclamar el metge de reforç, a l’igual que ho 
han fet a Llagostera. 
 
3.- El Regidor Sr. Miquel Sentís pregunta com és que s’està treballant a les Termes 
Romanes quan el projecte executiu no està fet. Pregunta qui ha autoritzat el 
començament de les obres. Qui, i en quina data, demana que aquestes qüestions siguin 
respostes per escrit per part de secretaria. 
 
Respon el Sr. Alcalde, que es compta amb un projecte bàsic, falta l’executiu. En aquests 
moments s’han fet uns treballs previs, no es fa res de la coberta. Fins a l’actualitat 
s’havien fet excavacions i treballs de caràcter previ. 
 
El Sr. Sentís considera que per la maquinària que hi ha es té la sensació que les obres 
han de ser d’una altra consideració. 
 
El Sr. Alcalde respon que s’han obert unes cates, sempre en la zona del perímetre. S’ha 
obert un portal modern per accés, i s’han fet unes falques necessàries, amb la brigada de 
la Diputació i per temes de seguretat. 
 
Reitera el Sr. Miquel Sentís que li estranya que es treballi sense projecte executiu. No 
s’hauria de començar cap obra fins que estés aprovat. 
 
El Sr. Alcalde coneix el que diu, durant molts anys no s’hauria pogut excavar, ni fer els 
treballs que s’han fet. 
 



Finalment el Sr. Miquel Sentís reitera la petició de les preguntes que ha formulat a la 
secretaria. 
 
4.- El Sr. Miquel Sentís considera greu que no es contestin les instàncies que es 
presenten a l’Ajuntament. Considera una obligació de l’Ajuntament contestar-les, i en 
aquest sentit tenen raó els veïns que es queixen d’això, hi ha un veí que se li ha adreçat, 
exposant-li que va parlar amb el Regidor a qui s’havia adreçat, en concret el Sr. Pere 
Prat, i que aquest li va contestar que alguna cosa sabia, que no es miraven totes les 
instàncies perquè n’hi havia que eren collonades. Considero que l’obligació com a 
regidor és contestar-les. No fer-ho considera que èticament és del tot incorrecte. Cal 
distingir els termes de la contesta o resolució, del fet de no contestar. 
 
Li respon el Regidor Sr. Pere Prat dient que el que ha dit no respon a la seva manera de 
parlar. Es refereix a un veí que ha fet vàries instàncies reiteratives, a qui s’ha posat a 
disposició tots els documents, expedients, etc… 
 
El Sr. Miquel Sentís replica que s’han de contestar les instàncies que es presenten, el Sr. 
Pere Prat diu que el veí tindrà accés a l’expedient, de la mateixa manera que l’ha tingut. 
 
El Sr. Miquel Sentís li retreu que digués que algunes no es miren perquè són collonades, 
a la qual cosa el Sr. Pere Prat tampoc vol dir els insults que conté l’escrit de referència. 
 
El Sr. Miquel Sentís considera que s’ha de contestar. 
 
I no havent-hi més assumptes de què tractar s’aixeca la sessió essent un quart d’onze de 
la nit i d’ella la present acta del contingut de la qual jo, la Secretària, en dono fe. 


